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Приоритетная область: познавательное развитие
· Цель: Формирование  навыков самостоятельного выполнения полного трудового процесса (от постановки цели до результата).
Задачи: 
· Закреплять последовательность действий  во время посадки микрозелени 
· Развивать речевое общение и мыслительные процессы у детей посредствам проблемных ситуаций, умение слушать, отвечать на вопросы.
· [bookmark: _GoBack]Воспитывать  трудолюбие и уважение к труду.
Оборудование : презентация к нод, контейнеры -8 шт .джутовые коврики-8 шт,ванночки-4 шт, пульвизаторы-4 шт. семена -8 шт,  лупы 8 шт 
карточки для игры Вершки и корешки .таблички-картинки семян-8 шт, надпись теплица №1,теплица№2 ,картинки правила поведения в теплице-4 шт, алгоритм посадки микрозелени-2 шт,посылка ящик с надписью. монеты и кошелёк-20 шт  
Для бутербродов: тарелки с огурцом-12  шт,поднос  с хлебом-2 шт ,тарелки с микрозеленью-6  шт,ваза с майонезом-6 шт .ложки-8 шт.перчатки-14пар.салфетки- 2 пачки..
 
Ход нод.
1.Вводная часть. 
  Воспитатель: Добрый день, ребята!   Давайте  поздороваемся с гостями. Я рада видеть вас сегодня в хорошем настроении! Слайд3Даже солнышко за окном сегодня приветствует вас! И сегодняшний  день благоприятный для огородных работ  
4.Слайд (картинка огород)
Сегодня утром к нам в детский сад пришло письмо от директора теплицы. Давайте узнаем, что в письме 
Слайд 5 директор«Добрый день дорогие ребята, нашей теплице сделали заказ на выращивание  зелени для детского сада, дети болеют, им не хватает витаминов. Зелень нужно вырастить за 10 дней. Как это сделать? Я не знаю. Мы  можем вырастиь зелень в течении месяца. Помогите мне пожалуйста.» 
2.Основная часть.
Воспитатель: Ребята мы сможем помочь? 
Воспитатель: Как это сделать?
Дети .Мы можем вырастить микрозелень. 
Воспитатель: А что такое микрозелень?
Дети:
· -Микрозелень-  маленькие молодые  росточки  растут  7-10 дней. 
·   Микрозелень – недельные ростки
·  В ней много полезных витаминов
· Микрозелень  срезают на 7-10 день после посева.  
· Это пророщенные семена с росточком . 
· Микрозелень  это еда, мз можно есть.
 Воспитатель:  Маша сказала, что в мз много витаминов? А для чего нужны витамины?  
 Дети:- Чтобы быть здоровыми. Если мы не будем получать витамины, то даже самый здоровый человек станет слабеть.
Зубы крепкие, Зрение хорошее, Кости крепкие, Расти будем быстро. Память хорошая. Физически будем развиты. Сила .Аппетит  Хорошее настроение. Бодрость. Не будем болеть . и т д Сердце хорошо будет работать, Иммунитет хороший 
Воспитатель: А можно ли выращивать мз круглый год?  ЧТО ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО?
Дети: да.Дж коврик, контейнер. вода и семена, пульвизатор . И конечно ухаживать.
Воспитатель:А какую мз можно вырастить? 
Дети:.горох подсолнечник салат укроп редис капуста 
Воспитатель: Верно и будут витамины на каждый день. 
Воспитатель: Витамины есть и в других овощах.
А в каких узнаем поиграем в игру .
(Стол и карточки с картинками вершок и корешок.)
Слайд 6 Игра«Вершки и корешки» 
 

Воспитатель: Возьмите карточку и гуляйте по залу  когда музыка закончится найдите своей картинке пару. А сейчас гуляйте под музыку.
Воспитатель: У  вас , какой овощ?
Слайд 7 А какие в овоще есть витамины?
 Что съёдобное вершок или корешок? 
(Спросить 3 детей)
Воспитатель:   Молодцы.
Воспитатель:  Чтобы быстрей выполнить заказ, у нас будут работать 2 теплицы по выращиванию микрозелени. 
В теплице есть Правила поведения. Подойдите к доске 
 (на доске картинки по правилам поведения в теплице) Назовите правила.
· не брызгаться водой, 
· семена не раскидывать, 
· не кричать, 
· растения любят тишину
Воспитатель: Дети у кого сьедобные вершки подходят к первой теплице 
Дети у которых сьедобные корешки подходять ко 2 теплице 
Слайд 8
.Воспитатель У вас на столах лежат картинки с алгоритмом работы.
Расскажите ,что вы будите делать?1 стол 
Дети; Нужно взять джутовый коврик .намочить его ,
выжать и положить в контейнер. 
Воспитатель. Затем  готовые  контейнеры вы передаете 2 столу. Своей паре . и пожалуйста совместно решите  какую мз посадите. 
Воспитатель: 2 стол Вы что будете делать?
Дети: Берем пакет с семенами и ровным слоем распределяем семена на джутовом коврике. Затем увлажняем их из пульвизатора.

Воспитатель: Пока первая  теплица будет готовить контейнеры для посадки мз.вам нужно будет  рассмотреть семена через лупу все ли они пригодны для посева. И не забудьте прикрепить табличку  на контейнер с названием мз.
   .Воспитатель Приступайте к работе. А я вам помогу советом.
Слайд 9 Дети работают смотрю и помогаю.
Воспитатель: Мы сейчас  с вами посадим мз, а дальше куда ее можно поставить?  
Дети:  Поставить контейнер в пакетик  и  темное место на 2 дня .
 Воспитатель: А почему не на солнце? 
Дети:  потому что семена не прорастут  им нужно сырость и темнота чтобы проклюнуться.
Дети: А потом на солнышко и не забывать увлажнять коврик из пульвизатора.
Воспитатель:   Вместе с напарником кладите  свой контейнер с   мз в пакет.
    пакеты, передавайте мне я поставлю в коробку и передам мз и  инструкцию    по уходу  директору теплицы.
(А потом директор теплицы наши советы выполнит.  Поставит в темное место на 2 дня)
Воспитатель Вытирайте руки салфеткой  и подойдите ко мне. Давайте с вами немного отдохнем после работы.
Слайд10 Музыкальная динамическая пауза Разминка Овощей
Воспитатель Мы посадили мз и директор теплицы заберет саженцы. Как можно (есть) использовать  мз в пищу? если не поймут. (В какое блюдо можно добавить?).
Дети: ростки положить в салат. сделать Бутерброд  
Воспитатель.  А вы умеете делать бутерброды?
Воспитатель.  А давайте попробуем сделать бутерброд с мз! Хотите? 
Слайд 11
У нас есть хлеб, майонез, огурец, и МЗ.
Как можно сделать бутерброд ?
Воспитатель.   Что нужно соблюдать при приготовлении бутербродов? 
Дети: чистые руки, аккуратность, берем немного на ложку м., 

Воспитатель: Давайте подойдем к столам оденем перчатки  и приготовим бутерброды и  угостим  наших гостей витаминами. Подарим им  заряд бодрости  (готовят  и посыпают готовой микрозеленью ) Слайд 12
Воспитатель: Давайте я возьму поднос и передам нашим гостям.
Воспитатель: Снимайте перчатки .вставайте в круг. 
· Чем мы помогли директору теплицы? 
· А зачем мы это сделали?
· Теперь дети в детском саду не будут болеть, так как получат свежую зелень богатую витаминами.
· Сложно ли было работать в теплице?
· А что больше всего вам понравилось?
· А зелень вам понравилось выращивать?

Воспитатель: Вы все молодцы поработали на славу. 
Коробку с МЗ я передам курьеру.
Слайд 13 Директор: Спасибо ребята. Я выполню ваши советы по уходу за МЗ. У детей  детского сада будет свежая зелень, богатая витаминами. Вы уже знаете, что каждый труд оплачивается и я  присылаю  вам за работу  вот такие золотые монеты.

Воспитатель, дети Спасибо. Пойдемте в группу и я вам отдам вашу зарплату.
И еще сделаем бутерброды на обед с МЗ.
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